DETERMINAZIONE N. 2 del 07/03/2022

IL DIRETTORE

OGGETTO: D.P.R. 8 gennaio 2001, n. 37. - Ratifica del provvedimento di nomina della Commissione di Sorveglianza sugli Archivi.

- VISTO l'art. 2, comma 3 del D.P.R. 08/01/2011 N. 37;
- CONSIDERATO il parere del Ministero della Giustizia del 24/07/2006 n. 0079183.U-1;
- **ESAMINATA** la variazione intervenuta nella Commissione di sorveglianza sull'Archivio PRA deliberata da codesta Unità Territoriale in data 22/02/2022 prot. UPCO1048/22,
- PRESO ATTO dell'intervenuta cessazione triennale della precedente Commissione (UPCO/0005330/19);

ratifica il provvedimento di variazione

sopra indicato, con il quale risulta ricostituita la Commissione di sorveglianza sull'archivio PRA di Como la cui composizione, pertanto, si intende così configurata:

- 1) Sig.ra Donatella Zanon Responsabile dell'Unità Territoriale di Como, in qualità di Presidente della Commissione;
- 2) Dott.ssa Rosella Castorina Archivio di Stato di Como in qualità di componente;
- 3) Sig.ra Paoletta Sergi Ufficio Territoriale del Governo di Como in qualità di componente;
- 4) Sig.ra Stefania Simeoli Unità Territoriale ACI Como in qualità di segretario;
- 5) Sig.ra Barbara Lanfranconi Unità Territoriale ACI Como in qualità di sostituto segretario;
- 6) Sig.ra Sara Filippetto Unità Territoriale ACI Como in qualità di sostituto segretario.

La durata, nell'incarico della Commissione, è confermata fino alla data di naturale scadenza, prevista al 22.02.2025.

Il Direttore Territoriale ACI Varese Dr. Iacopo Franco Dambrosio